



### RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE Nº 016/2018 – PROPESP/UFAM

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS torna público, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO abaixo realizada no Edital de Nº 016/2018 - PROPESP, que regula o Processo Seletivo para ingresso no Curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Informática.

#### **Onde se Lê:**

4.2.1. Data e horário: a Prova de Conhecimentos será realizada no dia 16/06/2018, das 14 às 18 horas, horário de Manaus;

#### **Leia-se:**

4.2.1. Data e horário: a Prova de Conhecimentos será realizada no dia **15/06/2018**, das 14 às 18 horas, horário de Manaus;



**ANEXO VI**  
**CALENDÁRIO DE EVENTOS**

ATIVIDADES	DATA	LOCAL
Período de Inscrições e Pagamento da GRU gerada pelo endereço eletrônico <a href="http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp">http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp</a>	21/05/2018 a 06/06/2018	Secretaria do Programa de Pós-Graduação em Informática – PPGI*
Período de inscrição para solicitação de isenção	21/05/2018 a 30/05/2018	Secretaria do PPGI*
Divulgação do resultado da isenção	01/06/2018	Secretaria do PPGI* e endereço eletrônico <a href="http://www.ppgi.icomp.ufam.edu.br">www.ppgi.icomp.ufam.edu.br</a>
Divulgação da homologação das inscrições (candidatos homologados)	08/06/2018	Secretaria do PPGI* e endereço eletrônico <a href="http://www.ppgi.icomp.ufam.edu.br">www.ppgi.icomp.ufam.edu.br</a>
Interposição de Recursos por Escrito sobre a homologação das inscrições	11 e 12/06/2018	Secretaria do PPGI*
Divulgação do horário e local da prova escrita	08/06/2018	Secretaria do PPGI* e endereço eletrônico <a href="http://www.ppgi.icomp.ufam.edu.br">www.ppgi.icomp.ufam.edu.br</a>
1ª Etapa - Realização da Prova Escrita (Mestrado)	15/06/2018	Local a divulgar
Divulgação do resultado preliminar da 1ª etapa	22/06/2018	Secretaria do PPGI* e endereço eletrônico <a href="http://www.ppgi.icomp.ufam.edu.br">www.ppgi.icomp.ufam.edu.br</a>
Interposição de Recursos por Escrito para 1ª etapa	25 e 26/06/2018	Secretaria do PPGI*
Lista dos Aprovados na 1ª Etapa (consideradas as interposições de recursos)	27/06/2018	Secretaria do PPGI* e endereço eletrônico <a href="http://www.ppgi.icomp.ufam.edu.br">www.ppgi.icomp.ufam.edu.br</a>
2ª Etapa – Análise do Projeto de Dissertação e Tese (Mestrado e Doutorado)	28/06/2018 a 20/07/2018	-
Divulgação do resultado preliminar da 2ª etapa	20/07/2018	Secretaria do PPGI* e endereço eletrônico <a href="http://www.ppgi.icomp.ufam.edu.br">www.ppgi.icomp.ufam.edu.br</a>
Interposição de Recursos por Escrito para 2ª etapa	23 e 24/07/2018	Secretaria do PPGI*
Lista dos Aprovados na 2ª Etapa, consideradas as interposições de recursos	25/07/2018	Secretaria do PPGI* e endereço eletrônico <a href="http://www.ppgi.icomp.ufam.edu.br">www.ppgi.icomp.ufam.edu.br</a>
3ª Etapa – Prova de Títulos - <i>Currículo Lattes</i> (Mestrado e Doutorado)	26 a 31/07/2018	-
Divulgação do resultado preliminar da 3ª etapa	31/07/2018	Secretaria do PPGI* e endereço eletrônico <a href="http://www.ppgi.icomp.ufam.edu.br">www.ppgi.icomp.ufam.edu.br</a>
Interposição de Recursos por Escrito para 3ª etapa	01 e 02/08/2018	Secretaria do PPGI*
Divulgação do Resultado Final	03/08/2018	Secretaria do PPGI* e endereço eletrônico <a href="http://www.ppgi.icomp.ufam.edu.br">www.ppgi.icomp.ufam.edu.br</a>
Período de matrícula dos aprovados	06 a 10/08/2018	Secretaria do PPGI*

**Profª. Drª. Sela Suely Baçal de Oliveira**

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação. (Nota: O original desta retificação assinado pela Pró-Reitora encontra-se à disposição dos interessados no arquivo da PROPESP)